Úvodem bych rád poděkoval všem hráčkám, hráčům, vedoucím a příznivcům bosonožského tenisu za reprezentaci našeho oddílu. 
Tenisový klub Bosonohy byl na letošní krajské konferenci v Prostějově vyhodnocen v úspěšnosti mezi menšími oddíly v Brně za činnost v závodním tenise na 2. místě. V dnešní době bohužel mládežnický tenis v mnoha brněnských tenisových oddílech zanikl nebo živoří, v našem okolí je tomu tak např. ve  Starém Lískovci nebo Kohoutovicích. 

Začnu výsledky našich nejmladších. Mladší žáci se pod vedením  Kostelníkové Aleny starší umístili v Krajském přeboru 2, v těžké konkurenci družstev Třebíče, Jihlavy, Znojma, Tišnova a Žabovřesk, na 4. místě, což je krásné umístění. Družstvo nás reprezentovalo v tomto složení: Tůmová, Danišová, Edenová, Schneweiss Tom, Michek, Klanica, Joura, Patočka. Za jejich reprezentaci jim moc děkujeme, jelikož si uvědomujeme, že je to rok od roku čím dál tím těžší. 
Velkou radost nám udělalo družstvo starších žáků, které pod vedením Kostelníkové Aleny starší vyhrálo svou skupinu a postoupilo do Krajského přeboru 2. Družstvo reprezentovaly hráčky Ramplová, Danišová, Edenová  a hráči Schneeweiss Dan, Schneeweiss Tom, Daniš, Vybíral a Chyba. Přejeme jim, aby se jim dařilo i v příštím ročníku a obstáli  ve vyšší soutěži. 

Zvláště cenné na tom je, že obě družstva jsou složena z našich odchovanců. 
Družstvo dorostu pod mým vedením bojovalo až do posledního kola o postup, ale bohužel v posledním zápase jsme prohráli s družstvem Tuřan 4:5. Na rozdíl od Tuřan, kde hráli hostující hráči z jiných oddílů, tak nás reprezentovali i v tomto případě naši odchovanci. Za družstvo nastupovali: Plocková, Zavadilová, Ramplová, Pražan, Schneeweiss Dan, Schneeweiss Tom, Janotka, Kusko, Daniš a Holec. Doufáme, že v letošní sezóně se nám podaří vybojovat postup. 

Největší zklamání způsobilo družstvo dospělých B, které pod vedením Patrika Ondry sestoupilo do Krajského přeboru 3 jen rozdílem 4 gamů, což je velká smůla a bude velmi těžké vybojovat postup zpět.  V tomto družstvu nás reprezentovaly hráčky: Kostelníková Petra, Bělohlávková, Kostelníková Alena, Plocková,  Zavadilová a hráči Schiller, Kočka, Bednář, Ondra, Munteanu, Surý, Bauer. Tomto družstvu přejeme brzký návrat zpět do Krajského přeboru 2. 
Družstvo dospělých A pod vedením Lukáše Hanáka nás vzorně reprezentovalo ve 2. lize. 
Jejich konkurenty byly družstva ŽLTC, TC Brno, Ostrava, Valašské Meziříčí, Orlová, Hlučín a MILO Olomouc. V této skupině jsme skončili na 6. místě.  Tým byl složen z hráček: Kostelníková Věra, Kostelníková Petra, Kubásková, Kostelníková Alena a hráči: Hůza, Šmíd, Hanák, Bednář, Schiller, Kočka, Surý. 

Pro tak malý oddíl, jakým TK Bosonohy jsou, je reprezentace všech našich družstev  velkým úspěchem, což si bohužel mnozí ani neuvědomují a celkové úsilí ani neocení. 

V měsíci červenci pořádal oddíl  5. ročník celostátního turnaje PRAPAC CUP starších žáků a žákyň  pod mým vedením a vedením Kostelníkové Aleny mladší . Tento tradiční turnaj už vešel do podvědomí hráčů a hráček, což dokazuje vysoká účast. 
Koncem měsíce července se také konal pod vedením Petra Bolelouckého a Karla Bauera celostátní turnaj dorostu. Na rozdíl od minulého roku, kdy se tento turnaj pro malou účast nekonal, se letos zúčastnilo 15 hráčů. 

Doufáme, že tato tradice bude pokračovat, i přesto že pořádání těchto turnajů  je časově velmi náročné. 
Do další tenisové sezóny přeji všem hráčům, hráčkám, obětavým rodičům a vedoucím družstev mnoho úspěchu. 
